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 نقاط ϭ :  (9 )التمرين عدد 
I- : ΔليΎل التϤΠال ϰϠخطأ ع ϭأجب بصحيح أ 

 

 . ϥبوήالك Ϊأكسي ϱΩΎأح ίΎغ ϡΎالت ϕاήينتج اإحت 

 ΔئيΎبήϬالك ΔلΎطتين من حيث الحϘثل بين نΎϤئي هو التΎبήϬالك ήالتوت . 

 . ϕاήاإحت ΔيϠϤلع ϱέϭήض Εϭίاأ ίΎغ 

 ئيΎبήϬالك ήي التوت ΪولϤي الΒسبين قط. ήϔص ϱϭΎ 

 

II -  ( Δضع عامX: ΔΒسΎنϤال ΔنΎΨفي ال ) 
 : Δتوحϔم ΔئيΎبήϬك ΓέاΩ في 

 
 Ω افي: ΔϘϠمغ ΔئيΎبήϬك Γέ 

 
III –  

 

 

 

 
 

 نقطة Ϯ:  (ϭϭ )التمرين عدد 
 

 ΪولϤي الΒل بين قطΒϘتϤي الΒبين  بين قطΔعρΎϘي الΒقط 
ήتوت Ϊيوج    

ήتوت Ϊا يوج    

 ΪولϤي الΒل بين قطΒϘتϤي الΒبين قط ΔعρΎϘي الΒبين قط 
ήتوت Ϊيوج    

ήتوت Ϊا يوج    

 أساسي........... : العΪد الرتبي :........ 8.......................................القسم :اإسم :....................................الϠقب :

 كربون
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I –  ΔئيΎبήϬالك ΓέاΪال ήΒنعت  ΔϘϠغϤال: ΔليΎالت 

 

                                         

 
 

 .عήف التوتή الكήϬبΎئي  – 1
................................................................................................................................... 
................................................................................................................................... 

2 –  ΔئيΎبήϬالك ΔلΎالح ΔنέΎϘϤلϘنϠطتينل  P ϭ  N  Ύنψفاح ΕΎبάبάشواف الϤب ΎϤϬϠبوص ΎنϤق 
ωΎϔتέسم. إήين في الΒهو م ΎϤك ϰϠاأع ϰوئي إلπط الΨال 

 هل النϘطتين مΨتϔϠتين من حيث الحΎلΔ الكήϬبΎئيΔ ؟ عϠل إجΎبتك . –أ 
....................................................................................... .... 

............................................................................................ 

 Ώ– طتين ؟Ϙئي بين النΎبήϬك ήتوت Ϊسم                                               هل يوجή1ال 
................................................................................................................................. 

 سط الشΎشΔ  بϘي ϭفاحψنΎ أϥ الΨط الπوئي  D   ϭQ قϤنΎ بήبط الϤشواف بΎلنϘطتين -أ – 3
 .2كΎϤ يΒينه الήسم 

 مΨتϔϠتين من حيث الحΎلΔ الكήϬبΎئيΔ ؟عϠل إجΎبتك . D ϭQهل النϘطتين  –أ 
......................................................................................................... 

........................................................................................................ 
 إستعϠϤنΎ جίΎϬا .مΫΎايسϰϤ هάا الίΎϬΠ؟لϘيس التوتή الكήϬبΎئي بين قطΒي الϤحϙή  -أ -4

 2الήسم            .........................................................................................................
Ώ- ؟ ΔئيΎبήϬالك ΓέاΪفي ال ίΎϬΠا الάكيف يوصل ه ϙήحϤي الΒبين قطίΎϬΠا الάسم هέطب أϘال ΪيΪمع تح 

ίΎϬΠا الάϬلب لΎالس ϭ وجبϤال. 
................................................................................................................................... 

 :   L=40 :   c=10v    :     E=100أشέΎ هάا الίΎϬΠ إلϰ الΒيΎنΕΎ التΎليΔ:  –ج 

ήالتوت ΔϤأحسب قيUCD   يΒحبين قطϤالϙή. 
................................................................................................................................... 

    UPN :   UAB   :   UBC :UCDأέسم عϰϠ الΪاΓέ التوتήاΕ الكήϬبΎئيΔ التΎليΔ : – أ -5
 Ώ– . ΕΎϘϠالح ϥنوΎق Ωήأس 

.................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................... 

6 – ήالتوت ΔϤأحسب قي ΕΎϘϠالح ϥنوΎيق قΒبتط  UAB    ϥت أϤϠا عΫإ ΡΎΒصϤي الΒبين قط 
UPN=12 v           UBC    = 4v                                                       

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 
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